

№ 1 АВГ. 1969.

г. Ростов-на-Дону

Газета №



Вчера в Ростов на гастроли прибыла труппа Государственного академического театра имени Маяковского. Гостей на вокзале встречали творческие работники нашего города, представители общественности, журналисты.

Сегодня вечером москвичи показывают первые спектакли. В театре имени М. Горького идет спектакль по пьесе В. Войновича «Два

# Здравствуйте, МОСКВИЧИ!

товарища», в острозначном Доме офицеров — трагедия Еврипида «Медея».

Ждем встречи с вами, дорогие гости!

\* \* \*

На снимке: группа артистов театра имени Маяковского на перроне Ростовского вокзала.

Фото О. Должанского.